



# వార మిత్ర

ఆదివారం, అక్టోబరు 2, 2022 **తెలుగు దినపత్రిక**

సంపుటి : 10 సంఖిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 6 వెల 4/-

## ఆరోగ్యశ్రీపై చిన్న చూపు తగదు

**పేదోళ్లు ఆస్తి బిల్లులు కట్టలేక పోతున్నారని అనేక కుటుంబాలు వైద్యానికి దూరమవుతున్నాయని పథకాన్ని పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయండి**

**సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి హరీశ్ కులంకొండ జగ్గారెడ్డి**

హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో పేద ప్రజలు ఆస్తిని కట్టలేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, ఈ తరుణంలో ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేసి వారిని ఆదుకోవాలని డీపీసీసీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు, సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే తూర్పు జగ్గారెడ్డి సీఎం కేసీఆర్, వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్రంలో ఆరోగ్యశ్రీ పథకం అమలు కావట్టేదని చెప్పినా ఈ ప్రభుత్వం పట్టించుకోవట్టేదని, ఈ పథకం పట్ల సీఎం కేసీఆర్ చిన్నచూపు



చూస్తున్నారని, ఇది తగదని శనివారం ఆయన ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. పూర్తి స్థాయిలో ఆరోగ్యశ్రీ పథకం అమలు కాకపోవడం వల్ల అనేక కుటుంబాలు వైద్యం చేయించుకోలేక ఇబ్బంది పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రతి మనిషిని బతికించే ఆలోచన చేయాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉంటుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి కింద దరఖాస్తు చేసుకుంటే.. రూ. 10 లక్షల మేరకు ఆస్తిని బిల్లుకు.. కేవలం రూ. 30 వేలు మాత్రమే మంజూరువుతున్నారని పేర్కొన్నారు.

## మక్తల్ నుంచి మద్నూర్ వరకు..!

**తెలంగాణలో 375 కి.మీ. రాహుల్ పాదయాత్ర**

హైదరాబాద్ : భారత్ జోడో కార్యక్రమంలో భాగంగా తెలంగాణలో 375 కిలోమీటర్ల మేర రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్రకు డీపీసీసీ ప్రజాళికను సిద్ధం చేసింది. దీనికి సంబంధించి రూల్స్ మ్యాప్ ను రూపొందించింది. దీనికి అనుగుణంగా పాదయాత్రకు అనుమతి ఇవ్వాలంటూ డీపీసీ మహేందర్ రెడ్డిని డీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి, సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కులు కోరారు. డీపీసీ కార్యాలయంలో శనివారం ఆయనను కలిసిన వారు.. రాహుల్ పాదయాత్ర ప్రతిపాదిత రూల్స్ మ్యాప్ ను, అనుమతి కోరుతూ విజ్ఞాపన పత్రాన్ని సమర్పించారు. ప్రతిపాదిత రూల్స్ మ్యాప్ ప్రకారం రాహుల్ గాంధీ.. కర్ణాటకలోని రాయచూర్ నుంచి కృష్ణా నది దాటి మక్తల్ నియోజకవర్గంలోకి ప్రవేశించనున్నారు. అక్టోబరు 24న తెలంగాణలోకి ప్రవేశించనున్న ఆయన.. సుమారు 15 రోజుల పాటు పాదయాత్ర చేస్తారు. మక్తల్, దేవరకొండ, మహబూబ్ నగర్ టౌన్, జడ్పర్ల, షాద్ నగర్, శంషాబాద్ మీదుగా హైదరాబాద్ పాతబస్స్టాండ్ ప్రవేశిస్తారు. ఆరాంపుర్, చార్మినార్, అప్పల్ గంజ్, మొజాంజామా మార్కెట్, గాంధీభవన్, నాంపల్లి దర్గా, విజయనగర్ కాలనీ, పెన్నన్ ఆఫీసు, నాగార్జున సర్కిల్, పంజాగుట్ట, అమీర్ పేట్, కూకట్ పల్లి, మియాపూర్, పటాన్ చెరు వరకు, ఆ తర్వాత ముత్తంగి వద్ద ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు మీదుగా పాదయాత్ర చేస్తారు. అక్కడి నుంచి సంగారెడ్డి క్రాస్ రోడ్, జోగిపేట, శంకరంపేట్, మద్నూర్ల మీదుగా మహారాష్ట్రలోకి రాహుల్ ప్రవేశిస్తారు.



## 5జీ వచ్చేసింది

**దేశంలో 5జీ సర్వీసులు ప్రారంభం**

**తొలుత కొన్ని మెట్రో నగరాలలో అందుబాటులోకి**

**దేశమంతటా అమలుకు రెండేండ్లు పట్టే అవకాశం**

**హైదరాబాద్ లో ప్రారంభమైన ఎయిర్ బెల్ 5జీ సేవలు**



అందుబాటులోకి తెస్తామన్నారు.

**వోడాఫోన్ ఐడియా**

ఎయిర్ బెల్, జియో 5జీ సర్వీసులపై స్పష్టమైన ప్రకటన చేసినా, వోడాఫోన్ ఐడియా మాత్రం స్పష్టత ఇవ్వలేదు. సంస్థ చైర్మన్ కుమారమంగళం బిర్లా మాట్లాడుతూ.. త్వరలోనే 5జీని అందుబాటులోకి తెస్తామని మాత్రమే చెప్పారు.

**బీఎస్ఎన్ఎల్**

ఆరు నెలల్లో 200 నగరాల్లో బీఎస్ఎన్ఎల్ 5జీ సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ తెలిపారు. రెండేండ్లలో దేశంలోని 80-90 శాతం ప్రాంతాల్లో సేవలను అందిస్తామని వెల్లడించారు. తక్కువ ధరకే ఈ సేవలు లభిస్తాయని పేర్కొన్నారు.

**బివోటీకి కొత్త ఉత్తేజం**

ఇంటర్నెట్ ఆఫ్ థింగ్స్ ఇప్పుడు కొన్నింటికి పరిమితమైంది. 5జీ రాకతో 2030 నాటికి 125 బిలియన్ వరకూలు హైస్పీడ్ నెట్ కనెక్షన్లతో సాంప్రదించే అవకాశం ఉంది. ఎక్కడైనా కూర్చోని ఇంట్లోని వస్తువులను అప్డేట్ చేయొచ్చు. నోటి మాటతో నిత్యావసర వస్తువులు డెలివరీ అయిపోతాయి. ఇంట్లోని వస్తువులన్నీ స్మార్ట్ గా మారిపోతాయి.

**బిఫలింగ్ లేని స్మీమింగ్**

5జీతో బిఫలింగ్ లేకుండా వీడియో లు చూడొచ్చు. వీడియో కాల్స్ మెరుగువుతాయి. ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, ఆగ్నెంట్ రియాలిటీ రూపు మారిపోతుంది. ఆరోగ్య రంగం, విపత్తు నిర్వహణ, విద్య వ్యవసాయం తదితర రంగాల్లో గొప్ప పురోగతి కనిపిస్తుంది. మొబైల్ క్లౌడ్ గేమింగ్, మెటావర్స్ అనుభూతికి 5జీ దారి చూపిస్తుంది.

## మోదీ.. జివాబు ఏది?

**విభజన చట్టం హామీలు నెరవేర్చారా?.. అర్థసత్యాలు, తప్పుడు వార్తల కిషన్ రెడ్డి**

**గుజరాత్ బాస్ ల మొప్పు పొందడమే లక్ష్యం.. మంత్రి కే తారకరామారావు ధ్వజం**

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 1 : తెలంగాణ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎందుకు తుంగలో తొక్కుతున్నదో ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ అధికారికంగా సమాధానం చెప్పాలని రాష్ట్ర బీజేపీ, పరిశ్రమలశాఖ మంత్రి కే తారకరామారావు డిమాండ్ చేశారు. పునర్వ్యవస్థీకరణ చట్టంలో ఇచ్చిన హామీల్లో ఒక్కటి కూడా ఇటు తెలంగాణకు గానీ అటు సోదర రాష్ట్రమైన ఆంధ్రప్రదేశ్ కు గానీ నెరవేర్చకపోవడం సిగ్గుచేటు అంటూ ట్విట్టర్ వేదికగా ధ్వజమెత్తారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణకు 9 మెడికల్ కాలేజీలు ఇచ్చిందంటూ కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి చేసిన ట్వీట్ పై మంత్రి కే తారకరామారావు తీవ్రస్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గుజరాత్ బాసులను సంతోషపెట్టడానికి అర్థ సత్యాలు, తప్పుడు వార్తలను ప్రచారం చేసే వ్యక్తిగా కిషన్ రెడ్డి మారారని మండిపడ్డారు. కిషన్ రెడ్డిని సోదరుడిగా గౌరవిస్తానని, కానీ ఆయనలాంటి తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చే వ్యక్తిని, నిస్సహాయ కేంద్రమంత్రిని చూడలేదని విమర్శించారు.

**గట్టుపట్ల నూతన మండల ప్రరంభోత్సవానికి విద్యేయుమిషన్**

**రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖా మాత్యులు**

**శ్రీ గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి గారికి స్వాగతం - సుస్వాగతం**

**శ్రీ గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి గారు**

**కుండ్ల వెంకటేశ్ కురుసు**

**బి.ఆర్.ఎస్. రాష్ట్ర నాయకులు**

**విజయదశమి సుభాకాంక్షలతో...**

నిజాలను నిర్ణయంగా చెప్పేందుకు... అవినీతి, అక్రమాల గుట్టు విప్పేందుకు... ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానిపై, రాజకీయ నాయకులు తెర వెనుక బాగోతాలను తేట తెల్లం చేసేందుకు... మీ ముందుకు వస్తున్న

**వార్త మిత్ర న్యూస్ ఛానల్**

ఆదరించండి... ఆశీర్వదించండి

ఉప్పల వెంకటేశ్, నెట్ వర్క్ ఇంచార్జి

**919949222450**









